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Roknireglur
1. 2.
1569 + 656 = 1500 - 736 =
4,
3.
756 : 7 =
45 - 36 =
6.
5.
— 56,9 - 7,36 =
65,68 + 65,68 = |
8.
7.
87 -7-11 =
9,6 - 6,3 =
9.

40:0,4 =



Umrokna

10.

400 min = timar min

12.

8,6 timar = timar min

14.

6md45cm = cm
16.

5000 dm? = | m?
18.

2,04 kg = g

11.
|

12 km 451 m = km

13.

3¢5dt= de

15.

6459 = Kg



Likningar og framsggn

19.

5x + 8 = 18
X =

20.

5x+7 =2x-5
|

X =

21.

4a-(3a-b)-b =



Desimaltal, brot og prosent
Skriva brotini vid skakstriku t.d. 1/2

Er tad eitt blandad tal, ger so glopp imillum heila talid og brotid t.d. 5

3/4

22.

Skriva sum desimaltal:

65 % =

24.

Skriva sum prosent:

0,86 = %

26.

Ger til 6ektad brot:

73/4 =

28.

Stytt:

15/24 = |

30.

Hvussu nogv er?

25 % av 480 kr = kr

23.

Skriva sum desimaltal:

2/5 = |

25.

Skriva sum prosent:

3/5 = | %

27.

Ger til blandad tal:

38/4 = |

29.

Stytt mest mgguligt:

(9-2)/(24 - 3) = |



Brot, runda og potensar
Skriva brotini vid skakstriku t.d. 1/2

Er tad eitt blandad tal, ger so glopp imillum heila talid og brotid t.d. 5
3/4

31. 36.
5/6 + 4/8 = ‘7(stytt mest mgguligt) 8 kg av 32 kg = %
32. 37.
4 .438=1 10:v25=1
38.
33. 22.23. 2=
41/4-23/4=
39.
34. 5/6 av 24 kr = [ Kr.
Runda til 2 desimalir:
45,288 =|
35.

105 kg er 35% av einari nggd.

@Il nggdin er: | kg



Prosent

40.

Hvussu négv % av puntunum eru litadir?

‘ %

Ummal og hornalinja
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41.

Ummalid ABCD er: ‘ m

42.

Hornalinjan AC: ‘ m



Hagfradi
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43.

Hvussu ndgvir neemingar voru til royndina?

I naeem.

44.

Hvussu négv % av naemingunum fingu provtalid 7?
I %
45,

Hvussu ndgv % av neemingunum fingu minni enn 77?

I %



Rumd

r=20cm

h =50cm

R=n-r?2-h

n=3

46.Hvussu négvar litrar tekur sylindarin?

Vinklar og vidd

A

B[l C

AB =BC =5cm

47.

Vinkul A er stig

Hvussu storur er vinkul A?

48.
Viddin & trikantinum ABC er: cm?



Yvirflata

2cm

49.

Yvirflatin & terninginum er: | cm?

Tol

50.

Skriva tglini, i® vanta i puntarnar:

e [l




